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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 
от 2 април 1990 година 

 
за приемане от Европейската икономическа общност на решение-препоръка на 

ОИСР относно контрола на трансграничното движение на опасни отпадъци 

 
(90/170/ЕИО) 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ 
 

КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, договора за учредяване на Европейската икономическа 
общност и по-специално член 130 Т от него, 

 
КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, предложението на Комисията,  
 

КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, становището на Европейския парламент1, 
 

КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, становището на икономическия и социален комитет2 
 
КАТО ИМА ПРЕДВИД, че комитетът по околната среда на Организацията за 

икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) предостави на Съвета на тази 
организация проект на решение-препоръка , с което препоръчва, между другото, 

ратифицирането и своевременното прилагане на Базелската конвенция за контрол 
на трансграничното движение на опасни отпадъци и тяхното унищожаване, 
подписана на 22 март 1989 от някои държави-членки на ОИСР и от Общността; 

 
КАТО ИМА ПРЕДВИД, че това решение-препоръка, между другото, цели да 

задължи държавите-членки да засилят контрола върху трансграничното движение 
на опасни отпадъци; 
 

КАТО ИМА ПРЕДВИД, че част от обхвата на Базелската конвенция и на 
въпросното решение-препоръка е от компетенцията на Общността; 

 
КАТО ИМА ПРЕДВИД, че Общността трябва да одобри въпросното решение-
препоръка на предстоящото заседание на Съвета на ОИСР, 

   
 

РЕШИ: 
 

Член единствен 

 

                                                                 
1
 ОВ C 68 от 19.03.1990. 

2
 Становището е предадено на 28 февруари 1990 (още не е публикувано в Официалния вестник).  
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Одобрява решението-препоръка на Съвета на ОИСР относно контрола на 
трансграничното движение на опасни отпадъци от името на Европейската 

икономическа общност, що се отнася до въпросите от нейна компетенция. 
Текстът на решението-препоръка е приложен към това решение. 

 
Съставено в Люксембург, на 2 април 1990 година.  
 

 
 

За Съвета: 
 

Председател  

 

G. COLLINS 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

 
Проект на решение-препоръка на Съвета относно контрола на трансграничните 

движения на опасни отпадъци 
 
СЪВЕТЪТ, 

 
като взе предвид членове 5 а) и 5 б) от конвенцията за Организацията за 

икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) от 14 декември 1960 г.,      
 
като взе предвид решението и препоръката на Съвета от 1 февруари 1984 г. относно 

трансграничните движения на опасни отпадъци (С(83) 180 окончателна версия),  
 

като взе предвид решението на Съвета от 27 май 1988 г. относно трансграничните 
движения на опасни отпадъци (С(88) 90 окончателна версия), 
 

като взе предвид конвенцията за контрол на трансграничните движения на опасни 
отпадъци и тяхното унищожаване, приета в Базел на 22 март 1989 г.,  

 
като взе предвид Резолюция 4 към Заключителния акт на Конференцията на 
пълномощниците за глобалната конвенция за контрол на трансграничните 

движения на опасни отпадъци, относно отговорността на държавите за прилагане 
на Базелската конвенция, 

 
като приветства усилията в световен мащаб за установяване на система за контрол 
на трансграничните движения на опасни отпадъци; 

 
като има предвид, че възможно най-бързо трябва да се вземат мерки за изпълнение 

на принципите, заложени в гореизброените документи;  
 
въз основа предложението на комитета за околна среда:  

 
І. РЕШИ, че, без това да засяга разпоредбите на параграф І от решението-

препоръка С(86) 64 окончателна версия, държавите-членки ще приемат разпоредби,  
с които ще забранят износа на опасни отпадъци към всички държави, които са 
забранили вноса на такива отпадъци за разполагането им на тяхна територия; 

 
ІІ. ПРЕПОРЪЧВА държавите-членки да предприемат необходимото, за да 

подпишат и ратифицират Базелската конвенция в най-кратък срок, според техните 
вътрешни разпоредби; 
 

ІІІ. ПРЕПОРЪЧВА държавите-членки да предприемат необходимото, за да 
предоставят техническа помощ и обучение в областта на управлението на отпадъци 

на държавите, които имат нужда от такава помощ;  
 



31990D0170- ЦПР- редактиран  

ІV. ПРЕПОРЪЧВА държавите-членки да продължат сътрудничеството за 
хармонизиране на системите и процедурите за уведомление помежду си, относно 

контрола на трансграничните движения на опасни отпадъци. 
 

 


